
いつも大変お世話になっております。
弊社においては、取引先様の満足度向上を目指して、デジタル技術を活用し
た業務改革に取り組み、
シンプルで分かりやすい受発注システムの開発を進めて参りました。

ワイズ導入により、サプライチェーン上の在庫情報の見える化を実現し、業
務の効率化を図る考えです。
今回の動画では、倉庫ユーザーのかた向けの、代表的な操作イメージをご紹
介させていただきます。

1



ワイズはインターネット上のクラウドシステムで、グーグルクロームやマイ
クロソフトエッジなどの代表的なブラウザーを使ってご利用いただくことが
可能です。
こちらがワイズのログイン画面となります。

ユーザー登録を完了すると、ワイズから皆様のメールアドレス宛にパスワー
ド登録用のURLを記載したメールを発信致します。
パスワード登録後、ワイズ内の利用規約に同意いただくと、ログインが可能
となります。

2



こちらがログイン後のホーム画面です。

左側では、世界地図上に我々のお取引先様の社数を表しております。ズーム
インすることで、より詳細な情報をご確認いただくことが可能です。
右側のメニューには操作ごとにアイコンがあり、実施したい内容に従って選
択いただきます。

3



また、WisEメニューの言語設定やパスワードの変更などは、ユーザー自身が
設定することができます。

4



言語は、日本語、英語、中国語、インドネシア語、タイ語、トルコ語の6か国
語から選択できます。

5



まず、輸出こくにおける入庫予定に関して、ご説明します。
赤枠内のフォルダをクリックして下さい。

6



続いて、赤枠内のアイコンをクリックして下さい。

7



こちらが入庫予定の一覧画面です。

入庫予定データのダウンロードや、かんばんの印刷、梱包レーンや納入便情
報の変更も可能です。

8



続いて、梱包レーンや納入便情報の変更手続きについて見ていきましょう。

赤枠内のボタンをクリックして、変更手続きに進んでください。

9



以降の手続きは画面左の赤枠、ステップガイドに沿って進めて下さい。

まず、赤枠内のフィルター機能を用いて、対象のデータを選択し、アップ
ロードファイルをダウンロードします。

空白のフォームをダウンロードし、必要事項を記入してアップロードするこ
ともできます。

10



こちらがアップロードファイルのイメージです。

ファイルに必要事項を記入し、ワイズにアップロードして下さい。

11



続いて、アップロードファイルの入力内容を確認し、必要に応じて編集して
下さい。

問題なければ、画面最下部、赤枠内のボタンをクリックして、変更手続きを
完了して下さい。

12



最後に、入庫予定データのダウンロード機能についてご紹介します。

画面中央、赤枠内のフィルター機能を用いて、対象のデータを選択し、アッ
プロードファイルをダウンロードして頂くことが可能です。

13



続いて、現品票の印刷機能についてご説明します。

仕入先様による受注確認が完了次第、ワイズは現品票を生成します。
現品票が生成出来次第、ワイズは仕入先様宛にお知らせメールを自動発信し
ます。

仕入先様はお知らせメールを受領次第、赤枠内のアイコンをクリックして、
現品票を印刷します。

ただし仕入先様がワイズの現品票を印刷しない場合や、納入中に現品票が破
損し、交換が必要な場合には、
例外的に倉庫ユーザーの方にワイズの現品票を印刷して頂く場合があります。

現品票を印刷するには、赤枠内のアイコンをクリックします。

14



こちらが現品票の一覧画面です。

フィルターを用いて、印刷対象の現品票を絞り込んで頂けます。

15



また、赤枠内のボタンをクリックして印刷設定を変更頂くことも可能です。

16



むっつの選択肢から仕入先様にとり最適なものをご選択ください。

初期設定では、印刷用紙1枚あたり、現品票3枚を印刷する形となっておりま
す。

17



印刷対象の現品票を選択後は、画面左上、赤枠内のボタンをクリックして頂
くと、印刷画面が表示されます。

18



こちらの画面からご印刷下さい。

19



現品票データをダウンロード頂くことも可能です。
フィルターを用いて、ダウンロード対象の現品票を絞り込んで頂けます。

20



こちらが現品票データのダウンロードイメージです。
現品票データには、仕向国コードや得意先コード等々のデータが含まれます
ので、必要に応じてご活用下さい。

21



次に、ゆしゅつこくがわの、入庫登録手続きについて説明します。

赤枠内のアイコンをクリックして、実際の画面を見てみましょう。

なお、日本が輸出国となる場合で、ワイズと倉庫システムが自動でデータ連
携する、
一部の倉庫においては、これからご紹介するような、入庫登録手続きをして
頂く必要はありません。

22



こちらが入庫一覧の画面で、入庫登録済みのデータの確認や、ダウンロード
が可能です。

新規で入庫登録を行う場合、赤枠内のボタンをクリックして、次に進んで下
さい。

23



入庫登録の方法ですが、数量を入力する方法と、現品票番号を入力する方法
のどちらかを選択します。

現品票番号で入庫登録する場合は、現品票番号に紐づく情報が自動的に呼び
出されるため、
続くステップをスキップして、操作を完了できます。

24



次に、画面入力か、ファイルアップロードの何れか、入力方法を選択します。

なお、現品票番号で入庫登録する場合、このステップは省略されます。

25



続いて、オーダーまたはひんばんを選択します。

こちらの画面でも、画面中央、赤枠内のフィルター機能を用いて、対象の
データを選択し、アップロードファイルをダウンロードして頂くことが可能
です。

複数のひんばんがある場合、小さい赤枠内のボタンをクリックして、ひんば
ん毎の詳細情報を確認できます。

26



数量で入庫登録する場合、上段の通り、ひんばんごとに入庫日と合計数量を
入力する必要があります。その他は任意項目ですので、必要に応じてご入力
下さい。

現品票番号で入庫登録する場合、ワイズは現品票番号にひもづくデータを自
動で表示します。
皆様にご入力頂くのは、入庫日だけです。

27



続いて、入力内容を確認し、必要に応じて編集して下さい。

入庫日、納入便、参照番号など、全体に関わる情報は赤枠内に入力し、右端
にある、すべてに適用、のボタンを押してください。

現品票番号で入庫登録する場合、このステップは省略されます。

28



最後に詳細を確認し、画面最下部のボタンをクリックして、入庫登録を完了
して下さい。

29



問題なければ、これで入庫登録完了です。

30



入庫登録が完了すると、入庫一覧に表示されます。

必要に応じて、入庫データの詳細を確認したり、ダウンロードしたりするこ
とができます。

31



続いてバンニング機能に関する説明に移ります。

赤枠内のフォルダをクリックしてください。

なお、日本が輸出国となる場合で、ワイズと倉庫システムが自動でデータ連
携する、
一部の倉庫においては、これからご紹介するような、入庫登録手続きをして
頂く必要はありません。

32



こちらがバンニングデータの一覧画面です。

既存のバンニングデータを見ることができ、ステータスに応じて、これらの
データを編集、ダウンロード、削除することができます。

新しいバンニングデータの作成を開始するには、赤枠内のボタンをクリック
してください。

33



以降の手続きは画面左の赤枠、ステップガイドに沿って進めて下さい。

まず、ETD、仕向地を選択して下さい。

34



次に、画面入力か、ファイルアップロードの何れか、入力方法を選択します。

ここではファイルアップロードを選択してみましょう。

35



ファイルをアップロード、を選択した場合は、まず、対象のオーダーか、ひ
んばんを、検索、選択します。

その後、赤枠内のボタンをクリックして、アップロードファイルをダウン
ロードし、必要事項を入力し、ファイルをワイズにアップロードします。

36



続いて、アップロードファイルの入力内容を画面で確認し、必要に応じて編
集して下さい。

追加で入力する項目がある場合は、プラスアクションアイコンで入力できま
す。

37



入力内に問題や懸念事項があれば、ワイズがエラーやアラートを出しますの
で、表示内容に沿って入力内容を修正して下さい。

38



続いて、外装ケースに関する情報を入力します。コンテナばんごう、バンニ
ングびなど、複数の外装ケース番号に共通する情報は赤枠内に記入し、選択
した外装ケース番号に適用することができます。

39



続いて、再利用梱包材に関する情報を入力します。

1つの外装ケースに、異なる複数の再利用梱包材が含まれる場合、赤枠内のボ
タンをクリックして、必要事項をご入力ください。

40



最後にバンニングデータの詳細を確認します。

41



42



43



どのタブからでも、画面最下部のボタンをクリックして、バンニングデータ
の作成を完了できます。

44



バンニングデータが生成されると、一覧に追加されます。

45



続いて、輸入こくにおける、入庫機能の説明に移ります。

赤枠内のフォルダをクリックしてください。

46



輸出こくの豊田通商ユーザーが船積み書類を発行すると、輸入国においては、
赤枠内のアイコンから入庫予定データを、ワイズからダウンロード出来るよ
うになります。

47



こちらが入庫予定データのイメージです。

このデータを倉庫と共有し、受け入れ準備を進めて頂けます。

48



続いて、入庫登録の手順を説明します。

赤枠内のボタンをクリックして、入庫登録を進めましょう。

なお、入庫登録は輸入通関のタイミングで行って頂くことを想定しておりま
す。

49



メニューにアクセスすると、通常通り、WisEで利用可能な入荷が初期メイン
一覧画面で確認できます。

また、必要に応じて輸入入荷計画をダウンロードし、入荷を行う前に確認す
ることができます。WisEの設計では、ほとんどのデータダウンロードにおい
て、設定をカスタマイズすることができます。一度設定したテンプレートは、
同一ユーザー用に保存したり、他のユーザーと共有したりすることができま
す。

入荷を行うには、ユーザーは一覧の一番上にある「入荷手続きを行う」ボタ
ンをクリックするだけです。

50



以降の手続きは画面左の赤枠、ステップガイドに沿って進めて下さい。

まず、入庫登録の方法を選択します。

コンテナ単位、インボイス単位、外装ケース単位で入庫登録が可能です。

51



続いて、対象の入庫予定データを選択して下さい。

52



最後に、入庫日を入力して下さい。
赤枠内右端の、入庫参照番号は任意入力項目です。
必要に応じてご活用下さい。

53



入荷登録が完了すると、一覧に追加されます。

赤枠内のボタンをクリックして、閲覧や入庫データのダウンロードが可能で
す。

ワイズは入庫日に基づき、入庫データを生成し、豊田通商の会計システムに
データを自動送信します。

54



続いて、出庫機能に関する説明に移ります。

出庫の手続きには、クロスドック型と在庫型、ふたつのやり方があり、まず、
クロスドック型から見ていきます。

55



こちらが、既に出庫指示を出した対象データの一覧です。

赤枠内のボタンをクリックして、次の画面に進んで下さい。

56



こちらが、出庫指示を待っている対象データの一覧です。

対象のデータを選択して、赤枠内のボタンをクリックして、出庫指示を行っ
て下さい。

57



以降の手続きは画面左の赤枠、ステップガイドに沿って進めて下さい。

まず、出庫指示の方法を選択します。

入庫ごと、コンテナごと、インボイスごと、外装ケースごと、得意先ごとに
出庫指示が可能です。

今回はインボイスごとに出庫指示するケースをご紹介します。

58



続いて対象のインボイスを選択します。

59



続いて、便情報を編集して下さい。

上部の赤枠内の情報を全ての対象データに適用したい場合は、右端のボタン
をクリックしてください。

必要に応じて、画面右側、赤枠内のボタンをクリックして、びんを分割する
ことも可能です。

60



こちらがびんの分割画面で、に便目の情報を入力して頂くことができます。

61



に便目の納入数量を入力すると、ワイズは自動でいち便目の納入数量を調整
します。

62



最後に、詳細を確認して出庫指示を行って下さい。

63



出庫指示を発行すると、一覧に追加されます。

出庫指示の内容に変更があれば、出庫予定日以前にかぎり、編集が可能です。

なお、ワイズは出庫予定日終了時刻に出庫データを生成し、会計システムに
自動送信します。

64



続いて、在庫商売型の出庫手続きについて見ていきます。

赤枠内のボタンをクリックします。

65



こちらが出庫登録の一覧画面です。

赤枠内のボタンをクリックして、出庫登録の手続きを進めます。

66



以降の手続きは画面左の赤枠、ステップガイドに沿って進めて下さい。

まず、対象の倉庫、得意先、得意先契約といった基本情報を選択します。

67



続いて、画面で直接入力するか、ファイルアップロードか、いずれかの登録
方法を選択します。

ここでは、ファイルアップロードで登録する場合を見ていきます。

68



対象のひんばんを絞り込んだら、赤枠内のボタンをクリックして、アップ
ロードファイルをダウンロードして下さい。

69



こちらがアップロードファイルのイメージです。

必要事項を入力したら、先ほどの画面からファイルをアップロードして下さ
い。

70



続いて、アップロードファイルの入力内容を画面で確認し、必要に応じて編
集します。
画面から直接入力する場合は、この画面から必要事項を入力します。

71



入力内容に問題や懸念があれば、ワイズはエラーやアラートを表示します。

修正するデータ量が多い場合は、赤枠内のボタンをクリックして、エラーや
アラートの詳細情報を含めたデータをダウンロードし、編集したエクセル
データでの再登録も可能です。

72



最後に、詳細確認の上、出庫登録を完了します。

73



出庫登録を完了すると、一覧画面に追加されます。

豊田通商の会計システムは、ワイズが出庫データを生成し、会計システムに
自動送信します。

データ検索、ダウンロードアイコンから、出庫登録データをダウンロードし
て頂くことも可能です。

74



以上、ワイズの操作イメージについて説明させて頂きました。

冒頭に申し上げた通り、ワイズを通して、業務の効率化と様々な情報の見え
る化を実現したく、皆様のご理解とご協力お願い申し上げます。

ご不明な点がございましたら、ワイズプロジェクトメンバーまでお問い合わ
せください。

ご清聴、ありがとうございました。
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